1. Tlpeacrasuts /377 B BHJE NEPHOAMYCCKON HEIHOI JIPOGH U BBLIMHCINTD ¢ TOMHO-

cThio 710 £ = 1075,
27
2. Haittt octaTok oT jenenns 259 ma 84.
3. Haiitn mauMenbliee HaTypPaIbHOC MHCIO ¥, YIOBICTBOPSIONICE YCIOBUAM:

=6 mod 22, =9 mod 13.

=12 mod 27, x=36 mod 37,

4. Penmts aunodanroBo ypasuenne 4636z + 4389y = —171
5. Boruncauts 8/61 B KoJIblie BLIYETOB 10 MOJLYILO 72.

6. Ilycts m = 35 m e = 7 orkpbTag dacThb kmoda RSA. Haiftn sakpbitTyio gacth

Kmova d.

R
7. Bee nepecranoskn 7 uncedn {1,2,3,4,5, 6, 7} yHOpsI04eHbl B IeKCHKOI paduuecKoM
nopske. Kakoit 1o cdaery muer nepecranoka 35426177

8. Ilycrs mmeercst 6 kouosbix cumposios: D, E, N, T, S, U ¢ wacrorami nosiBiems (cM.

Tabin. 2.1):

Tabauya 2.1. U %00060T CUMGO0

D|E|N|T|S|U
20|21 15|17 |18 | 9

C nomompio anropurma Xaddnmena nocrponts Ko Hlennoma-®smo s TEKCTOBOTO €o-
obutennst ST UDEN T (GoJbiieMy cJIOBY NPHUINCHIBaeM crpasa 1, a menvuiemy — 0).

9. Jluckpernas ciydaiiHas BeJMdHMHa 3a/aia CBOMM 3aKOHOM paclpejeIenns (cM.
TabiL. 2.2):

Tabauua 2.2. 3axon

[z:]2]0 ]35>
[plo1]o3]0a]02

Haittn ee MaTeMaTndeckoe oKIJamue I JUCIEPCHIO.

10. Haiirn manGosbmmit obmmit gesmmrers muorowienos P(x) u Q(x) i ero jmmeiinoe
npescTasiente naj momem GF(2):

Pa)=2"+2+1,Q()=a"+2°+ 1

11. Tlo dopmyze Jlarpamzka HallTH HHTEPIOJISIMOHHbBLI MHOrO4WIeH f(2), yI0BIETBO-
PDSIONIII yCIIOBHSM:

f(=5) = =38, f(2) = =38, f(1) = =2, f(—1) = 10, f(~2) = 34.

12. HaitTn perrenne oHOPOIHOIO PEKYPPEHTHOTO yPaBHEHIS ¢ TPAHMTHBIMI yCIOBHS-

MH:

3fuse = 8fun +4f =0, fo=2fi=
. Dy §
13. Haitru obiee pelieriie HEOIHOPOJHOTO PEKPPEHTHOTO YPABHEHIS:

Jorz = Afuss +4f, =20 — L.



